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The college has conducted an alumni feedback survey on teaching-learning and assessment to
help the institution to improve the quality of higher education through online mode. A common
Google form link was circulated and accordingly alumni gave their responses. Analysis of the

response is given below:

1. Your experience regarding learning in the college

Good
14.3%
Excellent
28.6%
Wery good

57.1%




2. | feel that college has taught me some valuable lessons in
character building.

Disagres

4.8%

Meutral

19.0% Strongly Agree
33.3%

Agree

42.9%

3. Standard of education system in the college

Excellent

14.3%
Good
238%

Very Good
G1.9%




4. How was the college management?

Excellent
9.5%
Satisfactory
4.8%
Wery good
47.6%
Good
38.1%
5. The level of guidance from the teachers.
Excellent
333%

Very Good
66.7%




6. What was the level of sports & cultural activities in the college

Unsatisfactory
48%
Satisfactory

4 8%

Excellent
159.0%

Wery Good
IB1%

Good
33.3%

7. What was the role of the college in the development of moral values.

YWery Good Excellent
19.0% 19.0%
Good

G1.9%




8. How was the behavior of the teachers towards the students.

Satisfactory
4.8%
Excellent
38.1%
Wery Good
42.9%
Good
14.3%
9. Infrastructure facilities of the college
E“,“D; Excellent
- 14.3%
Wery good
26.6%
Good

47.6%




10. Library resources of the college at your time.

Fair
4.8%

Excellent
15.0%

Very Good
52.4%

Good
15.0%

Poor
4.8%

11. Do you feel proud to be associated with our college as an Alumni ?

1009% Yes




12. Are you willing to participate in the alumni activities for the
development of the College ?

100% Yes

13. Are you satisfied with the efforts made by the college to connect with the
Alumni

Mo
4.8%

Yes
95.2%

KEY POINTS OF THE FEEDBACK ANALYSIS:

1. Analysis shows that alumni were not satisfied with the library resources. 4.8% of the alumni

responded as poor, 19.0% responded as good.

2. 4.8% of the alumni responded that efforts made by the college to connect with alumni are not

satisfactory.

3. Some alumni were not satisfied with the sports and cultural activities in the college. As per

response made by them 4.8% were unsatisfied.
4. As per 9.5% of the respondent, the infrastructure facilities of the college are poor.



ACTION TAKEN REPORT:

Following actions are taken on the feedback analysis:

1.

@

New books are added in the library and a memorandum is submitted to the government
authority for the digitalisation of library.

Departmental alumni committees are activated.

Action has been initiated for the improvement of sports facilities.

Action has been taken for the improvement of teaching learning infrastructure in the college.
Introduction of digital classrooms and conference hall are the result of the efforts.
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